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 BASHKIA MAT  

KRYETARI 

 

Nr._______ Prot.                                                                                        Burrel, më ___.___.2021  

 

  

 

 

      FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

  

Për:    Operatorin Ekonomik: “C L A S S I C” Sh.p.k, me numër Nipt-i: J91909004J  
           

            Adresa: Tiranë, Kashar, Koder Kashar, Autostrada Tirane - Durres, Km 1, rruga 

dytësore, godina nr. 8. 

  

Proçedura e prokurimit: “Kërkesë për Propozim - Mallra”, prokurim elektronik  
 

Numri i referencës së proçedurës: REF-85743-02-03-2021 
 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Blerje automjeti për Sektorin e Rrugëve Rurale”, me fond 

limit: 1 416 667 (një milion e katërqind e gjashtëmbëdhjetë mijë e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e 

shtatë) lekë pa TVSH, ndarë  për vitin 2021 në vlerën: 833 333.3 (tetëqind e tridhjetë e tre mijë e 

treqind e tridhjetë e tre pikë tre) lekë pa TVSH nga të ardhurat, ndërsa për vitin 2022 në vlerën: 

583 333.3 (pesëqind e tetëdhjetë tre mijë e treqind e tridhjetë e tre pikë tre) lekë pa TVSH nga të 

ardhurat, me afat realizimi: 10 (dhjetë) ditë nga nënshkrimi i kontratës. 
 

Publikime të mëparshme: nuk ka patur 
 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 17, datë 8 Shkurt 2021 
 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  X     oferta ekonomikisht më e favorshme  

  

Njoftojme se, kane qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatorin Ekonomik: “C L A S S I C” Sh.p.k,               me numër Nipt-i: J91909004J       
 

  Vlera: 1 410 000 (një milion e katërqind e dhjetë mijë) lekë pa TVSH 

 

2. Operatorin Ekonomik: “ARTEO 2018” Sh.p.k.,              me numër Nipt-i: L82523203F 
       

        Vlera: 1 399 000 (një milion e treqind e nëntëdhjetë e nëntë mijë) lekë pa TVSH 

 

 Janë s’kualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Operatorin Ekonomik: “ARTEO 2018” Sh.p.k.,            me numër Nipt-i: L82523203F 
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Përkatësisht për arsyet e mëposhtëm: 

 

 Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga Operatori Ekonomik pjesëmarrës, 

shoqëria “ARTEO 2018” Sh.p.k., për pjesëmarrje në tender, rezulton se nuk përmbush të 

gjithë dokumentacionin e kërkuar në përputhje me Kriteret e Veçanta të Pranimit/ 

Kualifikimit, si më poshtë:  

 

I. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 2.1 Kapaciteti ligjor/ profesional i operatorëve 

ekonomikë/ 2. Kriteret e Veçanta të Kualifikimit:  

“Objekti i veprimtarisë së operatorëve pjesëmarrës duhet të përputhet me objektin e prokurimit.” 
 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e Operatorit Ekonomik, pasi në dokumentacionin e 

paraqitur, konstatohet se: objekti i aktivitetit (veprimtarisë) përcaktuar në Ekstraktin e 

QKB-së të operatorit ekonomik pjesëmarrës, nuk është në përputhje me objektin e 

prokurimit. 

 

II. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 2.2.4/ 2.3 Për kapacitetin ekonomik dhe financiar:/ 

2. Kriteret e Veçanta të Kualifikimit:  
 

“2.2.4 Vërtetim lëshuar nga Bashkia me anë të së cilit të vërtetohet shlyerja e taksave për vitin 

2020 për adresën ku operatori ushtron aktivitet sipas Ekstraktit Historik lëshuar nga QKR.” 
 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e Operatorit Ekonomik, pasi në dokumentacionin e 

paraqitur, konstatohet se, nuk ka paraqitur vërtetimin lëshuar nga Bashkia për shlyerjen 

e taksave për vitin 2020, në territorin e së cilës ushtron aktivitetin e shoqërisë, sipas QKR-

së.  

 

III. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 2.3.1/ 2.3 Për kapacitetin Teknik:/ 2. Kriteret e 

Veçanta të Kualifikimit:  
 

“2.3.1 Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti kontraktor kërkon dëshmi për furnizimet 

e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tri viteve të fundit, ku vlera duhet të jetë në një vlerë jo 

më të vogel se se 40 % e vlerës së fondit limit që prokurohet. 
 

Kjo do të vërtetohet me dokumentat e mëposhtme: 
 

a) Në rast se kontrata është kryer me ente publike: 
 

Autoriteti kontraktor si dëshmi për përvojën e mëparshme kërkon vërtetime të lëshuara nga një 

ent publik dhe/ose fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara. 
 

b) Në rast se kontrata është kryer me sektorin privat: 
 

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm 

fatura tatimore të shitjes, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara.” 
 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e Operatorit Ekonomik, pasi në dokumentacionin e 
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paraqitur, konstatohet se, fatura për furnizimin e mëparshëm (Shitje Kamionçinë 

Vetshkarkuese) është fotokopje dhe jo vulosur nga shitësi sipas legjislacionit tatimor, si 

dhe shkresa bashkëlidhur faturës ku paraqitet çmimi i shitjes së automjetit është pa 

nënshkrimin e blerësit (Autoritetit Kontraktor).  

 

IV. Nuk është përmbushur përcaktimi i pikës 2.3.2/ 2.3 Për kapacitetin Teknik:/ 2. Kriteret e 

Veçanta të Kualifikimit:  
 

“2.3.2 Operatori Ekonomik duhet të paraqesë kontratat/ autorizimet nga prodhuesi/ distributori i 

autorizuar për mjetet e ofruara.”  

 

 Ky kusht nuk përmbushet nga ana e Operatorit Ekonomik pjesëmarrës, pasi në 

dokumentacionin e paraqitur, konstatohet se, nuk ka paraqitur autorizimin e prodhuesit 

për distributorin, si dhe të dhënat për lidhjen e distributorit që i ka lëshuar autorizimin, 

me prodhuesin e automjetit, për mjetet e paraqitura në katalogje. 

 

  * * * 
  

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur,  

 

  Informojmë Operatorin Ekonomik: “C L A S S I C” Sh.p.k, me seli: Tiranë, Kashar, Koder 

Kashar, Autostrada Tirane - Durres, Km 1, rruga dytësore, godina nr. 8, me numër Nipt-i: 

J91909004J, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej: 1 410 000 (një milion e 

katërqind e dhjetë mijë) lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

  

  Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë Mat me adresë: Sheshi “Ahmet Zogu”, 

Nr.1, KP 8001, Burrel, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 

(pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

  

  Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të 

konfiskohet sigurimi i ofertës suaj (nëse është kërkuar) dhe do të proçedohet konform dispozitave 

ligjore në fuqi të parashikuara nga Ligji nr.9643 datë 20.11.2006 “Për prokurimin publik”, i 

ndryshuar. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 22.02.2021 

 

Ankesa: Nuk ka patur. 
 

  

Titullari i Autoritetit Kontraktor 
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